

# 奥利奥里吃出2厘米长塑料

起初以为是鱼刺,到医院才取出异物



通。

本报12月2日讯(记者 李运恒) 12月1日,惠民县王女士吃一包奥利奥饼时,竟被一根“鱼刺”状异物卡了喉咙,去医院才得以取下。超市方赔偿了王女士医药费和误工费共计100元,但王女士和记者连拨打了多次奥利奥生产厂家的消费热线却一直未接。

11月30日,惠民县王女士在惠民县城一家超市购买了一包奥利奥原味夹心饼干,12月1日下午王女士打开饼干,当吃到第二块的时候,被饼干内一异物卡到喉咙。王女士在同事的陪同下来到一家诊所,但是诊所大夫没办法将异物取出,随后王女士又到滨州市中心医院,才把异物取出。

“卡在喉咙里的是一根‘鱼刺’状的细长塑料异物,有两厘米长。当天下午,我又找到超市,超市赔偿了我医药费和误工费共计100元。”王女士告诉记者。

随后,王女士联系拨打了几遍奥利奥饼干包装袋上的两个消费热线,都未接通。记者拨打该两部消费热线时,一部电话无人接听,另一部则一直处于线路忙阶段。王女士说:“这包奥利奥饼干,是原本打算买给我三岁的儿子吃的,幸好还没给我儿子吃,不然后果不堪设想。”

“卡在喉咙里的是一根‘鱼刺’状的细长塑料异物,有两厘米长。当天下午,我又找到超市,超市赔偿了我医药费和误工费共计100元。”王女士告诉记者。



王女士吃出异物的奥利奥饼干和医院病历。图片由王女士提供

滨州学院俩学生拾金不昧  
到派出所送钱包寻找失主



彭李派出所值班民警与滨州学院学生在清点包里物品。本报记者 王忠才 摄

## 这贼真大胆,夜里剪窗入室盗窃

文/片 本报记者 王忠才



市民报警:

处警现场:

12月2日12时,记者与民警一起赶到赵先生家中。“这贼太大胆了啊,昨晚我们一家三口就在隔壁的主卧睡觉,他就从窗户进来偷了6000元现金。”赵先生说。

赵先生告诉记者,今天早上在家中并没有发现什么异常,“当时,就是看到孩子他妈妈的提包在厨房门口,当时纳闷了下也没觉得什么。”上午9点多,赵先生去菜市场买菜,称好菜准备付钱时,发现钱包里的钱不见了。

“我当时查看了下包里,这6000多块钱刚刚提了没几天,我觉得很奇怪,给孩子他妈妈打电话也说没用过钱。”赵先生急忙赶回家中,仔细查看了卧室里,除了钱包外,赵先生放在副卧里的笔记本电脑以及门口桌子上的手机、名表等物品也没有被动过的迹象。“这时我想到孩子他妈妈的提包在厨房门口,到厨房一看,有几个脚印,仔细一看,窗户上的防护窗被剪断了一根。”赵先生说。

“昨晚我十点多才休息的,当时也没又听到隔壁副卧有什么动静,这贼也太大胆了,俺在家睡着觉他就进来了。”在走访中,赵先生邻居家也有盗贼进入,好在家中没有什么值钱的东西,只是窗户被打开,没有丢失什么物品。

目前,警方已经立案侦查,刑警已经展开技术调查。

12月2日上午,家住滨城区二十里堡的赵先生报警称,家里的防护窗被人剪断,卧室里的6000元现金被偷走。



赵先生二楼厨房的防护窗被贼剪断。

忠才提醒:

冬季是住宅入室盗窃案件的高发期,临近年底,入室盗窃案件有所抬头,特别是近期以窃贼技术性开锁入室盗窃案件上升,撬门扭锁破坏门窗入室盗窃案件呈抬头趋势。目前,公安机关正在严厉打击此类犯罪案件。对于在家中如何防盗,如何防范住宅入室盗窃,记者从多方了解到,希望能够有所帮助。

1、选购使用质量过关的防盗门,在购买防盗门时,在经济条件允许的情况下,最好尽量选择高防护级别防盗门;同时,

应选择有实力的防盗门厂,这样的厂家锁具技术含量高,升级更新速度快,更加安全可靠。

2、提高防盗意识,加强安全防范,提高自身防范意识,外出时最好的防盗方法是将防盗门锁反锁,当防盗门锁处于反锁状态时,可有效延长开锁时间。

3、加固门窗,居民楼低层住户的窗户要设计安装坚固的防护栏,院墙上要加装障碍物。晚上睡觉前或出门前将门窗关严,是拒贼于门外的最有效手段。

4、设置简易报警装置。晚上睡觉前,可在窗台上放置空酒瓶或铁盆等物,窃贼一旦爬楼撬窗,将放置的空酒瓶、铁盆等物碰倒在地,必会发出响声,一方面惊醒户主采取相应措施,另一方面也会吓跑窃贼。万一窃贼进入家中,首先,遇贼不要惊慌;面对拿凶器的窃贼,先要冷静周旋,学会保护自身,寻机报警。若妇女、儿童在屋内碰到窃贼时,注意随机应变,必要时先让窃贼逃跑,记住其体貌特征,事后及时报警。

新电脑出故障买主想退货  
商家拖延时间过了包退期限

本报12月2日讯(记者 张卫建 通讯员 邵阳)

新买的电脑却屡屡故障,顾客要求维修,商家称得返厂才行。在等了两天仍没修好后,顾客希望能够退货,商家这时称已超过了包退期限。

无棣县60多岁的退休老教师张老师前不久决定买一台电脑学上网。11月20日,他在无棣县城新六路一家电脑专卖花4000元购买了一台高配置品牌电脑。可新电脑没用几天,就出现了自动关机的毛病,并且关机频率越来越快。张老师打电话给商家希望能修理一下。

商家的售后服务员工来到张老师家,对电脑进行了查看,告诉张老师电脑没毛病,正常用就行。服务人员走后,自动关机的问题依然存

在。张老师再次来到电脑店要求维修,但商家说,他们也没有办法,得返厂才行。张老师嫌麻烦,就想把电脑退掉。商家不愿退货,让张老师先放在他们那里,有时间仔细检查一下,张老师无奈只好如此。

到了11月29日,张老师再来到店里时,关机问题仍未得到解决,商家却称已经过了包退期限。张老师听后很生气,认为商家故意拖延时间,致使自己无法退货。当天,就来到无棣县消协投诉。

消协在了解了情况后,明确指出电脑店的行为是在欺骗消费者,要求电脑店按照服务承诺来执行。最后,电脑店主承认了自己的错误,向张老师道了歉,并将货款全额退还了张老师。

## 直降3万 三菱汽车年底冲量全系特惠

三菱汽车年底冲量  
最高直降3万



欧蓝德直降3万,劲炫降2万,劲炫降2万……滨州进口三菱汽车年底冲量销售,成本价再降1.5万,最高直降3万,史无前例的价格,从未有过的优惠政策,优惠车型数量有限、时间有限,仅有一次的机会,不可错过的选择。凭此广告到店咨询购车即送精美礼品一份,送完即止。尊享专线:0543—3063030/3073030

三菱劲炫ASX作为一款打破现有传统SUV设计理念的全新时尚型SUV,不仅延承了欧蓝德、帕杰罗等三菱SUV的越野性能与赛车精神,同时还具备独特的时尚特性。三菱劲炫的外形设计延用了三菱车族时尚动感、空气动力相结合的外形设计理念,其镀铬镶边的“鲨鱼头”式的设计张力十足,充分增强了进气量。车尾部的设计很有立体感,并且设计风格和细节都与车头的配

合比较到位,这种设计是很典型的亚洲风格,善于用复杂的设计凸显动感和力量。劲炫还不止是操控与动力上的优势,劲炫的防紫外线全景式天窗附带LED照明装置,这种常见于高档商务车的“星光顶”式内饰体现了劲炫快乐、绿色的汽车生活内涵。

三菱欧蓝德EX劲界作为一款城市兼具高通过性与舒适性的SUV车型,一直深受众多酷爱越野运动人士的喜爱。欧蓝德作为进口三菱的一款主打汽车,运动时尚而不张扬的外观,结识的外表和宽敞的空间是人们喜欢它最大的因素。三菱欧蓝德EX·劲界既具有轿车乘坐的舒适性,同时它又有SUV的特性。欧蓝德EX采用高性能且运动感十足的“鲨鱼嘴”前脸设计,并配备了进气、排气连续可变气门正时系统(MIVEC)和S-AWC(超级四轮控制系统),与此同

时还实现了低转速下爆发最大扭矩,提高了车辆的实用性。它配有专门开发的带学习记忆模式的6速手自一体变速箱,大幅度提升了车辆的安全性和运动性。作为市场主力紧凑级SUV之一,它代表了一种富有激情和积极向上的生活方式,以其优异的动力和出色性价比获得了广大消费者的喜爱。传承原装进口三菱出色的工艺,同时拥有澎湃动力和超低能耗的欧蓝德EX树立了新一代都市SUV的典范。

买三菱 到泉通

地址:滨州市滨城区黄河十八路渤海五路东方红路口北500米路东,滨州九州汽车贸易有限公司品鉴专线:0543—3063030/3073030